

商业消费

现代快报 B17 2012.8.10 星期五



“黑白果手机到手就蔫了”后续报道

深圳市场监督管理局宝安分局致电本栏目：
“黑白果”生产商玩消失
质监部门已限制其年检和变更



黑白果手机问题多多，在记者反映情况后，相关部门已高度关注



从7月初开始，本报“消费共鸣”栏目频频接到关于“黑白果”手机的投诉，综合消费者反映的一系列问题，本报发现由深圳市普天龙电子科技有限公司生产的“黑白果”手机存在严重的质量问题，随后本报及时与深圳市工商部门取得联系。昨天，深圳市质量监督管理局宝安分局致电本报，称接到本报投诉后，根据该商家注册的地址前去查处发现深圳市普天龙电子科技有限公司已经人去楼空，不知所踪。

现代快报记者 蒋振凤

手机进入市场至少要办理以下手续

“手机按键迟钝”“开机屏幕出现数条白纹”“手机部分信息按不出来”“拨打电话对方听不到声音”……因为该手机存在的一系列问题，给消费者的生活和工作带来了一定的影响，不少消费者对手机是否存在质量问题多次产生质疑。近日，记者咨询了一位在手机行业摸爬滚打10余年的手机经销商刘老板，刘老板自己开了两个手机店，不少货源也来自于深圳，对深圳的

手机市场颇为了解。刘老板表示，对于一些正规的手机生产制造商，手机生产投入市场之前要经过相关部门的一系列审批，如要通过中华人民共和国质量认证中心的质量认证即“3C认证”、工信部审批过的“电信设备进网许可证”和“无线电发射设备型号核准证”等手续。

那么“黑白果”手机进入市场之前，商家是否通过相关部门的审批？

“黑白果”手机生产制造商多次被查

前段时间，本报“消费共鸣”栏目工作人员与深圳市工商部门取得联系，接到本栏目反映的问题后，当地工商和质监部门高度重视。昨天，本栏目接到深圳市质量监督管理局宝安分局来电。据工作人员讲述，深圳市普天龙电子科技有限公司从前年开始，因为生产手机等违规产品多次被深圳市质量监督管理局宝安分局查处过，此次去查处发现，深圳市普天龙电子科技有限公司已经消失，工作人员表示，该商家为了躲避责任可能跑掉了。经进一步核实该公司资料发现，该

公司曾在今年五月份左右进行过公司年检，由此可以推断，其离开原有登记地址的时间可能就在两个月左右。在这种情况下，深圳市质量监督管理局宝安分局已经采取措施，例如限制该公司办理下次年检和变更手续。而对于已经购买“黑白果”手机的消费者，深圳市质量监督管理局宝安分局的工作人员表示，因为目前找不到商家无法办理赔偿和退机等手续。对于南京市市场上目前仍然在销售的“黑白果”手机，本栏目将反映到南京市12315。

“爱的七夕”正式启动 全城有情人快来表白吧

2012年的七夕节阳历是8月23日，来参加现代快报商业消费周刊与都市圈圈网站推出的“爱的七夕”大型策划主题

活动吧。钻戒、Folli Follie的手链、富士拍立得相机……只要你关注新浪微博“@现代快报商业消费”，或者登录都市圈圈网站报名网页（网址：<http://www.dsqq.cn/ztbd/adqx/index.html>）把你的甜蜜合照和爱情故事告诉我们，就有机会一圆爱的梦想，更有机会得到上述礼品。对“爱在心口难开”的你来说，这更是难得的机会，现代快报商业消费周刊将为你策划主题活动，用视频用网络，向心上人表白。

多份大礼 等你拿

bling-bling的钻戒、Folli Follie的手链、富士拍立得相机……丰厚的奖品正在不断增加之中。要想获得这些奖品其实很简单，就用以下方式参与现代快报商业消费周刊与都市圈圈网站联手推出的“爱的七夕”大型策划活动，就有机会赢得各式精美礼品。



参与方式1 爱的“气息”

那些泛黄的老情书，那些甜蜜的老照片，还有当年爱情表白礼的购物凭证……这些物品包含了爱情的气息。该活动正式向全社会征集老照片（如结婚照、老三样照片等），以及商场购物凭证（购物凭证越老越好，若读者拥有商场开业当年的购物凭证也可参与）。再附上一段照片背后的故事，只要你的照片被我们选登，就可以得到一份由商家提供的小礼品。

参与方式2 爱的“七喜”

对于爱人来说，甜蜜的棉花糖和昂贵的钻戒具有同等的分量……还记得那些关于爱情的未完成的愿望吗？快把你的照片和愿望一同“爱特”告诉我们吧。现代快报将联手合作商家，共同为你实现。在七夕前我们将选择7个美好的愿望并将其实现。

参与方式3 爱的“奇袭”

让全南京帮你表白。关注@现代快报商业消费（新浪微博），把你们爱的合影、表白宣言和爱情故事一起告诉我们，将由快报制作成VCR短片在都市圈圈网站、微博等渠道播出，让全南京的民众共同见证

你们的爱情。

报名方式

- 1、关注@现代快报商业消费（新浪微博），将你的故事和照片“爱特”我们；
2、xdkb0606@163.com（请附上联系方式、照片和故事）；
3、登录<http://www.dsqq.cn/ztbd/adqx/index.html>点击网页进行报名，上传照片讲述故事；
4、拨打96060报名，由记者来采访你的故事。

现代快报记者 何冬蕾

■小人精活动提醒

现代快报2012“时尚小人精之挑战运动风”分站赛告一段落。参加分站赛的所有小人精可凭活动当天领到的“18寸海报”拍摄卡，或96060短信，到太平门街1号月新花园305莎莉文楼上“贝尔儿童摄影机构”，免费制作18寸海报一张。这些海报将在本次活动总决赛中展示，经筛选，部分海报有望刊登在本刊开学季特刊中，并评出一名“最上镜奖”。待本次活动总决赛时间、地点确定后，将在本报公布，并通知入围小人精参加，敬请关注。

本期 导读

关注节能补贴政策
>>B18

同商品同超市售价不一，消费者可退差价
>>B18

8月10日(五)~8月16日(四)

停业装修、柜台清空、千万让利

山百大楼亿元商品“停业价”抛售全面倒计时！

全场商品实价基础上1-6折清仓低抛!!!

8月卡友聚
11、12日两天购物2倍积分
7月份购物卡友，11、12日两天凭卡即可
免费领取精美礼品1份
活动期间，凭有效证件可免费办卡
即开即用

特别推荐

黄金饰品每克优惠20-30元
百丽、千百度、他她、百思图 新款凉鞋4.2折；金利来 全场5-6折
探路者 专场热卖70元起，冲锋衣490元
巴柯拉 童装3折；361°童装2-5折；明璐 童鞋全场5折
热卖款：安奈儿 30元；海威达 22元；今童王 38元
价格：看了就心动；商品：买了不后悔！

详见抵扣说明 | 服务热线 025-83238013 传真 025-83303197 | 网址：<http://www.nj300.com> | 网址：<http://nj300.taobao.com> | 地址：中山路107-142号 | P 当日购物满300元 领取2小时
可在四楼客服中心 免费停车卡